
100 let gasilstva na Drenovem Griču in Lesnem Brdu 

Letos je za gasilce prostovoljnega gasilskega društva Drenov Grič – Lesno Brdo prav posebno 

leto, saj praznujemo že 100-letnico neprekinjenega delovanja. 

V spomin od tem častitljivem jubileju smo zadnji vikend v maju pripravili več dogodkov, v 

katerih smo predstavili vseh 100 let delovanja našega društva tudi ostalim krajanom, našim 

podpornikom, sosednjim društvom in prijateljem. Začelo se je v petek s slavnostno sejo, na kateri smo 

si premierno ogledali kratek film o zgodovini društva. Nadaljevali smo v soboto popoldne, ko so 

operativni člani z vajo na bližnjem objektu pokazali, kako v praksi poteka gašenje požara. Pri tem so, 

kot pri pravi nesreči, na pomoč priskočili tudi gasilci iz sosednjih društev PGD Log, Dragomer – Lukovica 

in Vrhnika. Da smo lažje sledili hitrim gasilcem, je eden od operativcev ves čas komentiral dogajanje. V 

nedeljo pa so se nam za začetek predstavili naši mladinci, ki bodo slovenske barve julija zastopali na 

olimpijadi v Italiji, nato pa smo videli prikaz gašenja požara pred 100 leti, ko so gasilci s konjsko vprego 

hiteli proti požaru in ročno poganjali črpalko za črpanje vode. Vmes so pri gasilskemu domu potekale 

gasilske igre brez meja za otroke in mlade po srcu, praktične delavnice nudenja prve pomoči, zobkov 

kviz, postavljen pa je bil tudi napihljiv grad. Da nam ni zmanjkalo energije smo se v orodjarni lahko 

okrepčali, ter posladkali s palačinkami in ostalimi sladicami, ki so jih prinesle gospodinje. 

Ob stoletnici smo napisali zbornik, v katerem je v sliki in besedi opisanih vseh 100 let, v 

gasilskem domu smo postavili muzejski kotiček s slikami, kot povzetek ključnih dogodkov vseh let 

delovanja pa smo posneli še kratek film, v katerem smo na sodoben način prikazali širjenje in razvijanje 

gasilstva v našem kraju.  

Vsem, ki nas podpirate in ste se nam pridružili se zahvaljujemo za sodelovanje in dobro družbo 

in smo veseli, da z nami pišete to zgodbo. 

Zapisala: Patricia Borštnar 

 

 

 



 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


